

Navodila za delo pri slovenščini

Pozdravljeni, osmošolci!

Upamo, da ste prvomajske počitnice preživelili lepo, da ste si odpočili in si nabrali nove energije za zaključek letošnjega šolskega leta. Začenja se 7. teden pouka na daljavo in pred nami sta dve novi uri slovenščine. 😊



Verjetno ste zaradi korona ukrepov večino počitniškega časa preživelili v naravi in – doma. Poznate pregovor: »**Ljubo doma, kdor ga ima?**« Tokrat se nam še posebej zdi, da je doma res najlepše, še zlasti, če so tudi odnosi v družini pravi. Topline doma ne prinese le stanovanje in predmeti v njem, kajne?

Danes nadaljujemo s spoznavanjem del slovenskega realizma. Pred nami je še eno krajše besedilo – **slika** Mačkova očeta, ki ga bomo prebrali v celoti.

1. Najprej boste razmišljali o zgoraj zapisanem pregovoru, ga prepisali v zvezek kot krajši naslov in v nekaj povedih zapisali, **kako se sodobni najstnik počuti doma, kako se razume s svojimi starši in kaj ta medsebojna povezava pomeni za njegovo prihodnost, ko bo kot odrasli zaživel svoje samostojno življenje**. Izhajajte predvsem iz svoji lastnih občutij in izkušenj.
2. Nato boste zapisali naslov **Janko Kersnik: Mačkova očeta**. O slovenskem realističnem avtorju, ki je živel v bližini Domžal, si boste na povezavi <https://we.tl/t-XOZZ4TLAfi> ogledali krajši film. V obliki **miselnega vzorca** o njem zapišite nekaj podatkov, osredotočite pa se tudi na njegovo **poklicno pot, ki je za vsebino njegovih književnih del zelo pomembna**.
3. Preden boste besedilo v DZ prebrali, predvidevajte, **zakaj se obravnavana književna vrsta imenuje SLIKA**. Odgovor zapišite **v zvezek**.



4. Besedilo Mačkova očeta **do četrtna preberite**. Ker je besedilo realistično, nastalo je v 2. polovici 19. stoletja, boste našli tudi nekaj starinskih besed – arhaizmov. O njihovem pomenu skušajte sklepati iz sobesedila, če pa boste imeli kljub temu težave, jih zapišite in skušali jih bomo razložiti na videokonferenci.

Ne pozabite: zapise v zvezku **fotografirajte in pošljite** svojim učiteljem slovenščine. In, saj veste ... vse dobro vam želimo in ostanite zdravi.

